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UNTb NIPUMEHATL MPUEMb MO3HaBATENBHOM LEATE/IbHbIX p,efrsmw.p,nﬂ 0600LEHUA I KOppeKLI,MM :
(DOPMUPOBAHHbIX 3HaHMIA, YMERMN, HABBIKOB M-CMOCOGOB JAEATeNbHOCTM TIpU M3YTEHMU TEMbI & |

~«KoopanHaTHas NI0CKACTb»




- KarKaoM Touke KoopAMHATHOM MJIOCKOCTM COOTBETCTBYIOT BE KOOPAMHATDI.

~ KoopanHaTbl TOYKM Ha MJIOCKOCTM — 3TO Mapa YMCeN, B KOTOPOM Ha NEPBOM MeECTe
CTOUT abclumcca, a Ha BTOPOM — OPAMHATA TOYKM.

(KoopduHama no ocu X)
Adcyucca
\
A2 2)
OpduHama
(koopduHama no ocu y)




YT100bI HAUTH KOOPAUHATHI TOYKH HA MJIOCKOCTH, HY>KHO
OIYCTUTh U3 3TON TOUKH MEPIEHAUKYIAPHI HA OCU KOOPAUHAT.

~ Touka nepeceueHus ¢ OChbIO «X» Ha3bIBA€TCS a0CIIMCCON TOUKHU
«A», a C OCBIO Y HA3bIBACTCS OPAUHATOU TOUKH «A».
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3amanmue 1.

Yepes 2 4 nocine oTIpaBlIeHHs TYPUCTHI CIENIalid MIPUBAJI Ha M0JI4aca; eié yepes yac J00paiuch J10
o3epa U MpoobLTH

TaM MOJITOpa Yaca, a enié yepes 2 4 BepHyIUCh Ha 0a3y oTasixa. [1o rpaduky aBukeHUs
TYPUCTOB MO>XHO OTBETUTH Ha BOIIPOCHI:

a) Ha KaKOM PacCTOSIHUM OT 0a3bl OTJbIXa ObLIM TYPUCTHI Uepe3 3 4 mocje Havasia moxoja’?
0) CKOJIbKO BpEMEHHU ObLIO MOTPAYEHO HA TYPUCTUUECKUN MOXOH?

B) B KAKO€ BpeMs TyPUCThI ObLJIM Ha PACCTOSHUU 4 KM OT 0a3bi?
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Kak onpeaejuThb, IPUHALJIECIKUT JIU rPa@UKy
(pyHKIMH TOYKA?

= OTO MOXHO CJiejlaTh, HE BBIMIOJIHSS MOCTPOCHUS TpaduKa.

= TIpagpuk pynruunu npoxooum uepe3 mouKy, eciu KOOPOUHAMBL IMOU MOUYKU
oopawarom hopmyny hynkuyuu 6 eepHoe 4uci060e paseHcmao.

= Takum o0Opa3oM, 4TOOBI BBISICHUTb, NIPUHAJICKUT JIU TpaPuky (yHKIMH TOYKA, HAJIO

MOJICTaBUTh KOOPAMHATBI TOYKU B Gdopmyny ¢yHkuuu. Eciu mnomydurcss BepHOE
YHCJIOBOE PAaBEHCTBO, TOYKA JICKUT Ha rpaduKe.




3amanue 2

[IpuHagnexar au rpa@uky gyHkiun y=10x Touku A(-2;
17) u B(1; 10)?

PenieHue:

~ I'paduk byHKIMH IPOXOAUT Yyepe3 TOUKU A U B, eciu ux KoopJauHaThl 00paIiarT
bopMyny y=10x B BEpHOE YHCIIOBOE PABEHCTRBO.

1LA(2: 17).

~ IloacraBnsgem B popMyiy pyHKIIMM BMECTO Yy opArHATY Touku A (y=17), a BMecTo X
— abcrcey (x=-2). Umeewm:

V=10-(-2)=-20
17 # -20

3HauuTt, Touka A rpaduky pyHkimu y=10X He TpUHAICKUT.




2. B(1; 10).

OpgnHaty 10 ToukM B nopctaBnaem B dopMyny @GyHKuumM y=10x BMeCTO VY,
abcumccy 1 — BMecTo X. MMeem:

Y=10-1=10
10=10

CnegoBaTenibHO, TOYKa B npuvHagnexuTt rpadpmky dyHkumm y=10x.

Omsem: moy4yka B npuHadnexum epaguky ¢GyHKUUU, moyka A —
npuHaosaexum.
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Wcnonb3ays hopmyy 00paTHOM MPONOpIHOHATBHOM 3aBUCUMOCTH § = ~ MY NIePEMCHHBIMH X 1 Y, 3aITHIIIHTE

C TIOMOIIBIO TAOIHUIIBI:
a) 3HAYEHHE Y, COOTBETCTBYHOIIEE X = 1, X
0) 3HaYCHNE X, COOTBETCTBYIOIIEE Y =2, Y

+:
8

PeleHume

A) n y=8:1=8;y=8:4=2.
y 8 2

B) _ y = g, CNeloBaTe/IbHO X = g.
y 2 8

x=8:2=4; x=8:8=1



Kak 1o rpaduky 3aBUCHMOCTH ONPEACIUTh KOA(D(OUIIUECHT
IPOIOPLUHOHAILHOCTH k7

"OTta npsiMast siBisieTcsl rpagukoM JMHENHON (QyHKIMU vy = kx, Tak
KaK MpOXOAUT Yepe3 Hadajlo KoopauHaT. HyxHO muib
OIpPENEIUTh 3HaUeHUE Kod(puirenta k.

y

N3 dhopmyibl muHeHONW QYHKIMM Y = kX momyduM, 9To k = .
[TosTomy mns onpenenenust kodgduuuenra k qocratouHo B3SITh —

M00yH0 TOUYKY Ha MPSIMOM M HAWTH OTHOUICHWE OpPJMHATBI TOW . . { B B Y
TOYKH K €€ a0cuucce. |

[Ipsmass mpoxomut uepe3 Touky M(4:;2), a Wit 3TOM TOYKH -~ . A
nMeeM 2 : 4 = 0,5. 3naunt, k = 0,5, ¥ naHHas npsAMas ABIIETCS e
rpadukoM JUHEHHON QyHKIMU vy = 0,5X.
OtBet: k=10.5




M3BeCTHBI KOOpJIMHATHI ABYX IPOTHUBOIIOJIOXHBIX BepIIuH A(-1;
-3) u C (6; 4) xBagpara ABCD. Haueprtute 3TO KBajpar u

OIIPEJIETUTE KOOPAUHATHI BepIvH B u D.
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B(-1;4)

.C(6;4]
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IIpaktrueckoe 3aanue.
1. YKaxxnTe KOOpAUHATHI TOUEK
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IIpaktrueckoe 3aanue.
1. YKaxxnTe KOOpAUHATHI TOUEK

.................................................................................

................................................................................
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OTBeT A (-4, 3) (-2, 0), C ( ; ), D (6 5); K (5; -2); F (0; -3)




2. Ucnionp3ys rpadguk TeMneparypsl BO3ayXa B 3aBUCHUMOCTH
OT BpEMEHHM, OTBETUTh Ha BOIPOCHI:

a) Kakas TemIieparypa Bo3ayxa Obuia B 6 yacoB; 15 4yacoB?
0) KaK M3MEHSJIACh TEMIEpaTypa Mexay 6 u 9 yacamu?

B) B KAKO€ BpeMs TemIieparypa Bo3ayxa paBHsuiachk 20 °C?

Rl
30
25

15
10




2. Ucnionp3ys rpadguk TeMneparypsl BO3ayXa B 3aBUCHUMOCTH
OT BpEMEHHM, OTBETUTh Ha BOIPOCHI:

a) Kakas TemIieparypa Bo3ayxa Obuia B 6 yacoB; 15 4yacoB?
0) KaK M3MEHSJIACh TEMIEpaTypa Mexay 6 u 9 yacamu?

B) B KAKO€ BpeMs TemIieparypa Bo3ayxa paBHsuiachk 20 °C?

OtBer:
e
30 A) 20 °C; 30 °C.
25 b) yBenuuuBaace.
20 B)B24,64.u24u.
15
10
5
- - - - - - * * -
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3. IlpuHaaexar 1y rpaduky QpyHKIIUN
y = 3x Touku A(3; 5) B(-1; -3)




OtBeT: A — HeT:; B - na




4. Ucnonb3ya popmyny oOpaTHOMH

" 12
MPONOPLHMOHAIILHON 3aBUCHMOCTH y = -

MEXY NEPEMEHHBIMH X H Y, 3aIUIIIUTE C
MOMOIIbIO TaOJHIIBI:

a) 3HaY€HHE Y, COOTBETCTBYIOMIIEE X = 3, X = 6;
0) 3HaYE€HHUE X, COOTBETCTBYIOIIEE Y =4, y = 12.




OTBerT:

g x | 3| 6
y 4 2

&
y 4 12




5. Ilo rpaduky 3aBUCHUMOCTH ONPEACIUTh KO3(DPUIMEHT
IPONOPIMOHATIBHOCTH K.




5. Ilo rpaduky 3aBUCHUMOCTH ONPEACIUTh KO3(DPUIMEHT
IPONOPIMOHATIBHOCTH K.

=2 . OtBeT: k =

W=




6. I3BecTHBI KOOpPAMHATHI JBYX IPOTHUBOIOJIOXKHBIX
BepminH A(-3; -2) u C (1; 2) kBaapara ABCD. Haueptute
3TO KBaJIpaT U ONPEACINTE KOOpAUHATHI BepiinH B u D.




6. M3BeCTHBI KOOpAWHATHI ABYX HPOTHBOIIOJOKHBIX BEPIIHH A
(-3; -2) u C (1; 2) kBagpara ABCD. Haueptute 3T0 KBagpar u
OIPECIIMTE KOOPAUHATHI BEPIIUH B v D.
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